

萨科齐民调 不敌极右政客

据新华社电 法国媒体5日公布的民意调查显示,如果现在选举,现任总统萨科齐首轮投票得票率将不敌极右翼政党国民阵线主席马琳·勒庞。

马琳·勒庞是国民阵线前任主席让-马丽·勒庞的小女儿,自1月上任以来民意支持率呈上升趋势。让-马丽·勒庞在2002年总统选举首轮投票中得票率超过前总理利昂内尔·若斯潘,震动法国。他最终在第二轮输给时任总统雅克·希拉克。

《巴黎人报》5日公布哈里斯网上评估公司的民调结果:马琳·勒庞将在总统选举首轮投票中赢得23%选票,萨科齐得票率只有21%。马琳·勒庞当天说:这份民调让我相信,尼古拉·萨科齐将输掉这次总统选举。”

俄车臣总统 全票获准连任

据新华社电 俄罗斯联邦车臣共和国议会5日举行特别全体会议,一致批准总统拉姆赞·卡德罗夫连任,任期5年。

俄罗斯总统梅德韦杰夫上月28日提名卡德罗夫连任,车臣共和国议会41名议员5日全部出席特别全会并一致通过这项提名。

卡德罗夫在会上感谢俄罗斯执政党统一俄罗斯党和梅德韦杰夫对他的信任。“车臣共和国以前一直是,现在依旧是俄罗斯的一部分,车臣人民是俄罗斯的捍卫者,”他说,“过去如此,将来也永远如此。”

卡德罗夫告诉议员,他的主要工作是增加民众财富、促进社会公平正义等。

卡德罗夫现年34岁,2007年出任车臣总统。他将于4月开始新一个任期。



接受违法政治资金 前原诚司辞职

据新华社电 日本外相前原诚司6日因接受违法政治资金向日本首相菅直人辞职,菅直人接受了他的辞职。

日本广播协会(NHK)、共同社等多家日本主要媒体当天报道这一消息。

据日本广播协会电视台报道,前原当晚在首相官邸与菅直人会谈,表示愿为接受旅日外国人政治资金而辞职。前原在记者会上说,关于政治献金一事,“经过一两天反复考虑,我决定辞职”。他是菅直人今年1月第二次改组内阁后首位辞职的内阁大臣。

内阁官房长官枝野幸男和官房副长官福山哲郎参加会谈。

共同社以一名与前原关系接近的人为消息源报道,前原在会谈中告诉菅直人辞职决定,菅直人试图挽留,但前原坚持辞职。

会谈结束后,菅直人未回答媒体关于前原去留的问题。

最大的在野党自民党参议员西田昌司4日在国会参议院预算委员会会议上说,前原过去4年接受了一位旅日韩国女性20万日元(1美元约合82日元)政治资金。前

原承认接受了旅日外国人5万日元的政治资金,但表示将退还资金并修改其政治资金收支报告。

日本《政治资金规正法》禁止政治家接受外国人和外国法人提供的与政治活动有关的资金,违法接受资金者将被处以3年以下监禁或50万日元以下罚款。据报道,向前原提供政治资金的是京都市经营一家烤肉店的旅日韩国女性。

日本在野党要求前原辞职。前原先前表示,不打算辞职。

据知情人透露,前原认为,由于违反《政治资金规正法》,难以继续担任外相。另外,执政党民主党内要求他辞职的压力不断增加。

菅直人当天早些时候说,希望前原就政治献金一事做出充分说明。日本媒体指出,在菅直人内阁支持率创新低的情况下,前原引咎辞职可能进一步削弱菅直人政权的基础,并导致菅直人内阁的运行更加艰难。

共同社报道,考虑到2011年度政府预算案正在审议中,一旦前原辞职,菅直人可能兼任外相或者由外务副大臣松本刚明接替。

»相关链接

其实不想走,其实他想留

前原一天前还在为自己辩解

在5日晚于北九州市召开的一场新闻发布会上,前原就违法接受旅日外国人捐款一事作出表态。他说,自己希望继续担任外相。

重要的是充分履行职责,把事情解释清楚,”他说,无论我作出何种结论,我都会遵守首相菅直人制定的程序,向他报告并面对他的决断。”

前原为自己辩护说:“由于我先前不知道曾接受来自一名外国人的捐款,我的外交政策从未受到任何影响。”

共同社5日以一些菅直人身边官员为消息源报道,鉴于前原离

职可能使支持率持续下滑的内阁“雪上加霜”,菅直人不打算要求前原辞职。

我们将让前原先生继续他的职务,”首相官邸一名消息人士当天说。按一名政府官员的说法,前原事先不知道自己的政治资金管理团体违法接受政治献金,因而没有必要辞职。

除菅直人外,前原获得民主党干事长冈田克也的支持。冈田在参加一档电视节目时说,前原接受外国人捐款的确违法,但我质疑一名内阁成员因事务性错误辞职是否妥当”。

林昊(新华社)

牙齿难看,我的爱情等不起

一次次的相亲失败,一次次的求职受辱,让初出茅庐的我感受到来外边这个世界竞争的残酷。都说文凭是找工作的敲门砖,可我却觉得形象才是“通行证”,而对于相亲,郎才女貌似乎永远不会过时。我叫姜翠婷,别人都叫我翠翠,光听名字,可能还会给人一些憧憬和期望,然而见过我的人都被我“雷”倒了……

悲催”的相亲史

25岁了,还不知道恋爱是啥滋味,真是悲催”。日子一天一天过,老妈却怎么也过不下去了,大龄剩女的故事不断刺激着她稍显敏感的神经,于是,相亲成了我尽孝的无奈选择。第一次相亲,男孩在我没开口讲话的时候,表现的很是殷勤,结果看到我张嘴露出的龅牙,竟然愕然的哑口无言,接下来就是借口上厕所,然后就是单位有事,失陪之类,从此再无联系。

第二次相亲,这个我超喜欢,因为他很有涵养。虽然看到我是满口的黄牙,但是他只是面露难色,没有临阵脱逃,最终坚持了1个小时才离开,只不过,最终也是杳无音讯。

第三次,第四次,第五次,……我最难看的牙齿让相亲的男生一个个落荒而逃,而我也伤痕累累,心灰意冷。这样的人生好悲催!

心酸”的求职路

如果说相亲的历程让我感受到了“悲催”,那求职的道路就是一部“心酸的屈辱史”。毕业已经2年多了,就没有干过正经的

工作,大部分时间都是打零工,跑腿打杂,可惜学了四年的平面设计“手艺”了,有什么办法啊。曾经抱着厚厚的证书和荣誉,一个个地去敲那些正经设计公司、媒体公司、广告公司的大门,结果,每次都在面试中“兵败而归”,好几次,从面试单位出来,都听到背后有人说,哎,可惜了,水平是不错,可是,形象太差,尤其是那口牙,又龅又黄,也不整,这形象,谁敢要啊……”

爱情有了,工作有了 我是在做梦吗?

25岁了,不小了,爱情没着落,事业没发展,哦,应该说连个正经职业都没有,自卑、沮丧,让我变得恍恍惚惚,爸妈也着急跟着上老大。既然问题出在牙齿上,那就赶紧整。什么,怕痛?与其长痛,不如短痛,说什么也要在今年年初给你把牙齿整平,总不至于为这点事情,把一辈子都搭进去吧。”

几经了解,在南京,只有康贝佳口腔是专业进行牙齿美容的医院,听说还是五星级的,会不会太贵啊,不管了,打个电话问问再

说。电话接通后,医生告诉我,三·八节期间康贝佳有大型的关爱口腔健康援助活动,对于前来美牙的女性都有优惠和减免,比平时划算多了。

这么好的医院,节日还打折,还等什么,赶紧去呗。到了医院,哇,乖乖,环境真漂亮啊,嗯?服务这么细心热情啊。检查完后,康贝佳的罗主任告诉我,我的牙齿属于中度的牙列不齐和氟斑牙,只能通过德国3D美牙冠来进行美牙修复。

在VIP诊室,听着轻柔的音乐,躺在牙椅上,半睡半醒,恍恍惚惚中我梦到我牙齿变漂亮了,不仅找到了“他”,还被一家大型设计公司招去做设计师了,好开心啊,正高兴时,听到医生说,闺女,醒醒,怎么乐成这样,牙齿做好了”。好了,一看表,才1个多小时,这么快啊,照照镜子,哇!牙齿好靓,好美啊,又整齐又靓丽,简直太神奇了,瞬间,不争气的眼泪如泉水般涌出……

如今,我爱情也有了,工作也有了,是正经工作,哈哈,这不是做梦,是真的!哎,早知道这样,我就早点来美牙了,一点都不疼……

★★★三八节美齿特别推荐★★★

推荐1

德国3D美牙冠 1小时缔造明星皓齿

>>>南京康贝佳口腔首家引进的德国3D美牙冠技术,是目前世界上最权威、最安全的美牙技术,该技术流行于欧美、日韩,具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、安全无痛、健康环保等优势,集美齿、治齿、矫齿于一身,可以1小时彻底解决龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿,还你自信迷人的笑容。浪漫三月,让您的“牙齿”在春天绽放如花笑容吧!

推荐2

美国360°彩光美白 五大优势 国际领先

>>>如果您的牙齿发黄、发黑、烟渍牙、茶渍牙,或是有轻、中度的四环素牙、氟斑牙,那么不妨抽个30分钟时间,来康贝佳口腔做个“牙齿美白SPA”吧!

美国360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新的牙齿美白技术,具有以下五大优势:

★更持久:第三代彩光照射技术美白效果持久

★更自然:美白效果一次性提高8个VITA色阶

★更快速:短短30分钟,即可完成牙齿的美白

★更专业:国际先进BEYOND第三代彩光照射

★更安全:对于牙龈或口腔组织都非常安全

2011年中国“关爱女性口腔健康”江苏站启动

- 1、活动期间,为全省女性提供3.8折洁牙优惠;
- 2、活动期间,凡来院牙齿美白女性均减免380元;
- 3、活动期间,凡来院牙齿美容女性均减免1380元(仅限全瓷美牙冠系列)。

美牙咨询热线:025-834 33333(南京)

南京院址:南京市福建路31号(华富大厦)

美牙咨询热线:0512-657 33333(苏州)

苏州院址:苏州市东吴北路299号吴中大厦(10楼)

中华口腔医学会携手康贝佳口腔 启动“38万美牙援助”活动 关爱女性口腔健康

浪漫三月
让女性从“齿”美丽

洁牙 **3.8 折**
美白减免 **380 元**
美齿减免 **1380 元**

活动主办:中华口腔医学会
活动承办:康贝佳口腔
活动时间:2011年3月01-20日
监督媒体:现代快报、扬子晚报、西祠胡同南京新闻综合频道、百度、搜狐等

形象代言人
张潇予
南京总冠军